



栖身家居卖场 进口家电标价很任性

此外，还存在销售不规范、售后无三包等问题



一款纯进口的意大利SMEG冰箱售价达58000多元，一款进口的阿里斯顿洗衣机售价18880元，日前记者在江东门附近一家知名家居卖场内调查发现，这里售卖的进口家电存在乱开价现象，和网上给出的同款报价相差40%以上。去年开始，物价部门在南京地区就开始试点明码标价，但是显然这家卖场里售卖的进口电器似乎并不喜欢“明码标价”。
现代快报记者 杨坤

调查 报价不菲但让价也快

这款SMEG的意大利冰箱容量大概280L左右，面板是一个意大利国旗，摆放在这家店明显位置。记者问：这款冰箱多少钱？“这款冰箱是意大利纯进口，售价58000多元。”一位销售人员介绍说。看记者有一点犹豫，该人员随即表示，如果真想买，可以便宜一万元。

记者随后问：为何这款冰箱这么贵？他表示，这款冰箱面板设计非常好，很多国外名人都用这个牌子的冰箱。记者又问：那性能怎么样？销售员没有回答。

再调查 网上报价再低一万

记者随后在淘宝网上查找，这款标价58000多元的SMEG冰箱，在网上最高标价是33333元，家居卖场报价高出了24667多元，高出42.5%；标价18880元阿里斯顿洗衣机，淘宝上给出的是7000元~8000元，高出幅度近52.3%。

一位资深家电人士接受记者采访时表示，一般家电产品毛利率在15%左右，这个毛利率已经非常好，这么高的报价的确有一

随后，记者来到这家卖场一家叫方圆电器的门店，这里主要经销的是意大利品牌阿里斯顿的产品，其热水器早前已进入国内市场，不过这家门店售卖的是纯进口的阿里斯顿洗衣机和厨房电器，一款洗衣机标价18800元，促销员介绍，这款洗衣机带烘干功能。记者问：为何这个洗衣机售价这么高？促销员：因为是纯进口。

点离谱。以这台冰箱为例，高出2万多元，完全可以在家电卖场买一套家电产品。现在国内家电产品的价格很透明，这些商家无非是借着消费者不了解进口家电价格的原因，赚一笔是一笔。

记者再调查发现，这家家居卖场售卖的家电产品基本没有说明书，并且也未按照国家对家电产品相关要求，在家电产品上明显标出能效比。

您在装修消费中有任何疑问，欢迎与我们联系。

互动热线：84783564、84783663

生活家装饰建立整装标准

由中国建筑装饰协会指导、生活家家居集团主办的“中国健康整装标准发布会”，于5月23日在生活家家居全国各地健康家居馆同步联播举行。

《中国健康整装标准白皮书》让广大装修业主知道什么样的施工方式是科学的、环保的、安全的，什么样的装修建材是健康的、质量好的、品质高的，什么样的设计方案是科学的、省心的。白皮书以德标工程举

例，讲述以严谨著称的德国人是如何做家装工程的。白皮书在送交中装协以及全国各地装饰装修协会审阅后，获得了一致好评。白皮书为市场提供了详细的依据和标准，给予用户更加完善的直接体验。有标准、有规范，中国装饰行业必将走向一个全新的时代。

有装修需求的朋友，可以致电您所在地的生活家健康家居馆报名，可免费领取《中国健康整装标准白皮

书》。电话预约，可领取限量30本的白皮书，可以获得1.5P空调一台。

■ 报名热线：96060

■ 地点：奥体大街177号环宇融侨广场4层10000 m²家居体验馆（奥体南门对面）

■ 乘车路线：地铁2号线奥体东站1号、3号出口向前100米右拐；公交160路奥体中心南门下；85路奥体中心东门下

大自然食品级木门上市

上周，大自然RWD食品级环保木门发布会在江苏泰州碧桂园凤凰温泉酒店召开。发布会以“穹顶之下，健康至上”为主题，现场近千人共同见证大自然极致环保木门的发布，见证大自然木门的新跨越。

发布会现场，大自然家居（中国）有限公司木门事业部总裁、首

席产品官胡造奇对新品进行了细致而全面的讲解，对新品的用材和技术做了分析说明。大自然RWD食品级环保木门，由大自然木门与全球领导木门企业RWDSchatter合作研制。该木门采用瑞士进口木芯，甲醛检测含量≤0.000036mg/L，远低于国际EO级标准(0.5mg/L)，使

得其这款木门的木芯理化性能达到可食品级。使用了RWD木芯的木门，不仅环保，而且更厚重，更静音。

为了证明木门的环保性，现场还设置了喷木芯、喝大豆胶游戏环节。此外，通过对比实验向到场的观众现场试验新品的隔音效果。

24小时读者热线： 现代快报网www.xdkb.net

主编：顾梅 王燕 责编：童婷婷 美编：徐支兵 组版：竺巍

现代快报
2015.5.26 星期二

都28

15年的相亲相爱，她舍之不得

从不速之客到饱含疼爱的“小儿子”，这份感情真的太浓太浓了

“这些天，京巴狗甜甜因肺部感染一直在哮喘，小气之余大气不足，且滴水不进，每天数百元一粒药丸服下后也毫无进展，现在全依靠挂营养液维持生命，看了挺让人心酸。在向记者讲述甜甜时，主人刘女士数次掉泪，看出她有许多的不舍与依恋。“今后没有了甜甜，我日子不知怎么过呀？”

现代快报记者 陈勇民

快来参加
宠物年画评选



刘女士与甜甜的感情感人至深，恰逢快报“年画宠物”正值报名中，记者也说服刘女士为甜甜报了个名。如果你也对你的宠物疼爱有加，不妨也来参与我们的“年画宠物”评选吧，5月31日前，将自己拍摄的宠物图片发送给我们，你家的宠物就有机会成为快报的“年画宠物”哦！

本次评选将分为上半年场次和下半年场次进行，每次选出6名“年画宠物”，主办方将于2015年底制作成精美的年画日历，赠送给获奖者和幸运读者。届时，主办方会邀请专业摄影机构为获选宠物拍摄“大片”，赶紧来报名吧！

●参赛要求

1. 对参赛宠物种类不做限制。
2. 参赛者投递一张宠物的照片，主题不限，呆萌、搞笑均可。
3. 配以简单的文字说明，介绍宠物品种、性别、昵称、特征等。
4. 请将参赛作品投递至153719136@qq.com，请留下你的姓名、联系方式。

咨询热线：
84783564、84783663

不仅一天两次地溜达，还每周两次给它洗澡、梳毛，一年一次地打预防针。一旦甜甜生病立即去就诊，因家离最近的宠物医院也有15公里路程，公交车和出租车不给狗狗上车，自己和爱人就一路轮流抱着病重的甜甜，硬是步行去医院，路上不少行人投来奇怪的眼神。”

15年了，甜甜也渐渐老去，当年的活泼和灵动已不再，添了几分慵懒和老成，当年明亮的眼睛也变得混浊，那曾一身鲜亮的毛发也失去光彩且掉了许多。”说到这儿，刘女士已是泪眼汪汪，现在，甜甜的病越来越严重，通常喘得上气不接下气，三更半夜睡不着还会跌跌撞撞爬起来，她也不睡觉陪伴着他，一直抚摸着它，让它得到一丝安慰。

几家宠物医院的医生都认定，甜甜年事已高，已经是生命的奇迹了，想她接受现实、顺其自然。无论怎样，自己与甜甜5475天不离不弃，以及彼此间的相亲相爱已不能用言语表达，外人也无法理解。“哪天甜甜离我远去了，我的情感天空将会塌去的。”

“这15年，我为它付出了很多。



这家卖场的进口家电标价比网上贵了近一半

记者发问 进口家电没“三包”？

记者在调查中还发现，在销售过程中，这家卖场的很多销售人员回避家电售后三包问题。当问及售后维修的三包时，方圆电器促销员这样告诉记者：“方圆电器在南京十多年，绝对可以放心！”

一句“绝对可以放心！”就可以不执行国家三包规定了？记者随后查找了最新《国家家电三包规则》，其中写明了洗衣机、冰箱等商品目录都在三包范围内，不论是国产还是进口家电产品，只要是在国内销售的产品都必须和消费者签订三包协议。

南京家电业一位姓毛的资深人士表示，进口渠道家电产品本身就管理不到位，存在价格虚高、售后没保障等问题。家电产品已进入了暴利期，不管国产还是进口。消费者如果想买纯进口家电，在价格上不受骗，还是要去有资质的家电卖场购买。

甜甜刚进家门的时候，圆嘟嘟、胖乎乎的，两只眼睛黑黑大大的，特别憨厚可爱，的确一下子抓获了我的心，让我打心底里喜爱上。”

刘女士接着陈述，那时她刚从单位内退，就把买菜烧饭的事一古脑儿交给了爱人，一门心思陪伴甜甜，给它布置了一个舒适的小窝，买护衣、绳圈。每天早晨和傍晚带出门去遛遛，回来再用水清洗，然后喂食、逗乐、做游戏，忙得跟以前带儿子没什么两样。久而久之，结下了深厚的感情。甜甜成了自己的小儿子。“甜甜，到妈妈这儿来！”“甜甜，你爸爸喊你呢，快去！”“甜甜，找哥哥吃东西去。”

甜甜的到来，使得全家人之间的亲情更加亲密。每天早晨她去上班或儿子去上学，甜甜都会过来朝大家叫唤。晚上回来，甜甜摇尾相迎，紧紧地绕着大家的腿，发出低低的呼唤。只要是缺了谁没回来，它就不肯去睡，一直守候在门边。周末，有时家人带甜甜去月牙湖畔，或登中山门城墙，看一路上它那奔呀跳呀的快乐劲头，全家人心头也乐开了花，平日工作再累，家务再繁此刻也烟消云散了。

曾请快报帮找狗保姆

几年过去了，儿子离开家去外地读研。刘女士爱人开玩笑说：“哈哈，儿子用狸猫换太子之计，金蝉脱壳啦。”她总是笑而不语，的确，有了乖巧甜甜的相伴，自己想儿子不是那么强烈。只不过家里少了大儿子，自己对甜甜的照应时间更多了，也越发细心了，经常是晚上抱着甜甜看电视，不一会儿小家伙就在自己怀抱中打起呼噜来。

“有一回，我想去看望在外地读书的儿子，但爱人也忙于工作，不能照看甜甜。于是打电话给快报，请报社帮忙找爱心人士帮我照顾甜甜两个月。记者来到家里采访，第二天就在报纸上刊登了文章，接着，一周内几十位读者来电，还有几位提出义务帮忙，很让人感动。”后来她因为舍不得甜甜而取消去外地看望儿子的行程，对于亲妈的“移情别恋”，好在儿子能理解。

狗狗将离世受不了

“这15年，我为它付出了很多。